

Анна Першина

г. Ленинск-Кузнецкий

Мне не нужны пустословия,
Слово-минутная стрелка.
Если чего-нибудь стою я,
В жизни любая зацепка
Стимул мне даст в продвижении,
Станут минуты часами,
И в повременном сражении,
Время меняю местами
С жизнью...И мы не торопимся
Таять в секундном недуге.
В старой клепсидре утопимся,
Время увидев друг в друге.

Николай Кириллов

г. Ленинск-Кузнецкий

Воин, предавший сенсея,
Не будет счастливым во век.
Не поможет, теплом не согреет
Его ни один человек.

Затем, уподобившись зверю,
Соратников станет он есть.
И будет вершить в полной мере
Никем непонятную месть.

Утратив свою человечность,
Земли он покинет простор.
И очень легко канет в вечность
Да смоет лишь кровью позор.

Забывтый, он станет лишь прахом,
А меч станет деревом над ним.
Душа лишь окутана страхом,
И плачет над телом своим.

Литературная группа «Парус»

Любовь Байбородина

г. Ленинск-Кузнецкий

Пойми человека

Когда дожди не умолкали,
А к нам рассвет весенний плыл.
Тогда связали мы печали
И утолили кроткий пыл.
Такое было вдохновенье
Оно коснулось нас двоих
Любовь, быть может, иль мгновенье
Оно светило в нас самих.

Луиза Хоменкина

г. Ленинск-Кузнецкий

Песен много есть про восемнадцать,
В сорок пять - о ягодке звучат,
Но никто не хочет восхищаться
Женщиной, которой пятьдесят.
Пятьдесят? Пора уж на списанье, -
Девушки с усмешкой говорят.
Пятьдесят? Еще пора свиданий! -
Бабушки восторженно твердят.
Ты сама не унываешь, вроде,
Ласков и загадочен твой взгляд.
Ты свежа, причесана по моде,
Каблучки задорные стучат.
А когда идешь - душа ликует,
И мужчины устремляют взгляд...
Очарует, ранит и взволнует
Женщина, которой пятьдесят.